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ATA DA 13ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS CAMPOS DOS GOYTACAZES
(CONCAMP) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, REALIZADA NO DIA
DEZESSEIS DE MAIO DE 2025.

Com a presença dos conselheiros ELIZABETH FONSECA PROCESSI, ISABELA CRISTINA TELES
TERRA, TAMYS LUIZ FERNANDES, ANDREZZA DA SILVA MACHADO NETO, JAIR FELIPE GARCIA
PEREIRA RAMALHO, PAULO HENRIQUE BORGATI CHRISOSTOMO, a reunião foi iniciada às 8 horas e
38 minutos e foi presidida pela conselheira ELIZABETH. A conselheira ELIZABETH inicia informando o
único item de pauta que é a apreciação do Regimento Eleitoral 2025-2029 para escolha de Diretor (a) e
Vice-Diretor (a) do Câmpus Campos dos Goytacazes elaborado pela Comissão eleitoral. ELIZABETH
solicita aprovação do Conselho para que a presidente da Comissão apresente o regimento. Não havendo
objeções, Rebeca inicia a leitura e informa inconsistência no cronograma visto que não foi feita a contagem
de dias úteis excluindo o feriado do dia 19 de junho. JAIR sugere entrar em contato com a COTIC e
solicitar alteração do prazo de envio do processo de 20 dias úteis para 15 ou 10 dias úteis. Após discussão
sobre prazos razoáveis que não prejudicasse a preparação de possíveis candidatos, foram alteradas a data
de inscrição, de recursos, de homologação das chapas e de campanha, mantendo o restante do
cronograma inalterado. Posto em votação, o cronograma com as novas datas foi aprovado por
UNANIMIDADE. ELIZABETH cita o Título I do regimento, solicitando que seja incluído ao texto os
anistiados e cedidos logo após “técnicos administrativos”. ELIZABETH sugeriu alterações pontuais no
Título II. ISABELA atenta que o artigo 10º do Regimento Eleitoral fere o artigo 9º do Regimento Interno
do câmpus, onde consta “ O Diretor e o Vice-Diretor são servidores do quadro permanente da UFRRJ
eleitos diretamente de forma paritária pelos docentes, discentes e técnico-administrativos lotados no
Campus, com mandato de quatro anos e possibilidade de uma recondução”, reforçando que somente
servidores lotados no câmpus estão aptos a votar. JAIR comenta sobre a chapa ser formada por Diretor e
Vice–Diretor não havendo a necessidade de citar os coordenadores no ato da inscrição ou no Plano de
Gestão. Foi alterada a numeração dos capítulos. Houve alteração sobre a divulgação da apuração que será
realizada pela Comissão eleitoral e imediatamente divulgada no site e nas redes sociais do câmpus.
ELIZABETH questiona se todos concordam com as mudanças, em afirmativa prossegue com a reunião.
Sobre os anexos, ELIZABETH solicita alteração para 2025 - 2029.  ELIZABETH coloca em apreciação o
Regimento Eleitoral 2025-2029 com todas as alterações sugeridas durante a reunião. O Regimento com as
alterações sugeridas foi aprovado por unanimidade. ELIZABETH solicita que seja enviado o edital alterado
para ser feita a deliberação e publicação. A conselheira ELIZABETH, na condição de presidente, deu por
encerrada a 13ª reunião Ordinária do CONCAMP do CCG/UFRRJ às 9 horas e 52 minutos. Para constar, eu,
Raphaella Melo dos Santos, secretariei e lavrei a presente ata.
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